

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ
ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
III 06 – ___/2_
____.202_. године

ЗАПИСНИК

са 51. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 26.12.2024. године
у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, Младенко Марковић, Верица Маричић и Игор Мариновић, начелница Управе Биљана Старовла и запослени у Управи Небојша Босиљчић.

Већници Миливоје Јеремић и Живан Ршумовић су најавили одсуство.

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 7 гласова „ЗА“.

ДНЕВНИ РЕД

- 1. ИЗВЕШТАЈ СПОРТСКОГ САВЕЗА О РЕАЛИЗАЦИЈИ МЕЂУНАРОДНОГ ДЕЧЈЕГ ФУДБАЛСКОГ ФЕСТИВАЛА ТРОФЕЈ СЕВОЈНО**
- 2. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ГОДИШЊЕ И ПОСЕБНЕ ПРОГРАМЕ У ОБЛАСТИ СПОРТА У 2025. ГОДИНИ**
- 3. РАЗНО**

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записницима са 49. и 50. седнице Већа који су достављени у материјалу.

Секретар Скупштине, Славица Марић је указала на примедбе начелнице Управе везане за Записник са 50. седнице, где је потребно преформулисати реченицу "Предвиђена је и могућност пријема у радни однос једног извршиоца на одређено време са звањем референта." на следећи начин: "Предвиђена је и могућност повећања броја извршилаца са звањем референта за једног извршиоца у радни однос на одређено време због повећаног обима посла који постојећи број запослених не може да изврши", као и да треба да стоји у задњем пасусу њеног излагања пун назив „Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.“

Пошто није било других примедби на записнике, председница је исте дала на гласање и са 7 гласова „ЗА“ су усвојени записници, и то Записник са 49. седнице као у предлогу, а Записник са 50. седнице са предложеним исправкама.

Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Известилац по првој тачки дневног реда био је Милија Кулашевић, члан Већа задужен за спорт, културу и информисање. Рекао је да су већници добили Извештај о утрошку буџетских средстава за реализацију Међународног фудбалског дечјег фестивала „Трофеј Севојно 2024“. Активности око организације турнира организовао је Спортски савез Ужице закључивањем Уговора са Градском општином где су јасно дефинисане обавезе око организације уз обавезу да по завршетку турнира Спортски савез достави Градској општини Севојно Извештај о наменском трошењу средстава одобрених Решењем већа у износу од 3.100.000,00 динара. Спортски савез је у року прописаном Уговором доставио Извештај Градској општини, из кога се види утрошак средстава у износу од 3.100.000,00 где су наведени трошкови по врстама расхода и да је цео износ искоришћен и оправдан. Нагласио је да је „Трофеј Севојно 2024“ међународни турнир и ове године са око 400 учесника је био најпосећенији до сада.

Потом је без веће дискусије са 7 гласова „ЗА“ донет закључак о усвајању Извештаја Спортског савеза Ужице о утрошку буџетских средстава за организовање Међународног дечјег фудбалског фестивала „Трофеј Севојно 2024“.

2. тачка дневног реда

Известилац по овој тачки је члан Већа задужен за спорт, културу и информисање Милија Кулашевић. Рекао је да је износ средстава за подршку локалним спортским организацијама, удружењима и савезима у буџету за 2025. годину 13.000.000,00 динара.

Подсетио је присутне да је, поштујући програмски календар везано за предлоге годишњих програма, Веће донело прелиминарну листу 14.06.2024. године на предлог Комисије, по приспелим предлозима годишњих програма за 2025. годину достављених од Спортског савеза Ужице. Спортски савез је доставио пет годишњих програма, и то: Спортско удружење „Севојно“, Женско кошаркашко удружење „Севојно“ Гимнастички клуб „Севојно“, Карате клуб „Севојно“ и Фудбалски клуб „Севојно“, сви из Севојна. Укупан износ средстава потребних за спровођење ових програма износи 16.755.000,00 динара што локална самоуправа није у обавези да у потпуности финансира уколико нема средстава. По програмском календару Веће треба да до 15. децембра 2024. године ревидира прелиминарни обједињени предлог годишњих програма и усклади га са средствима утврђеним у буџету градске општине за наредну годину, а затим донесе решења о одобравању програма и обавести носиоце програма о висини одобрених средстава по годишњим програмима. Износ средстава за подршку локалним спортским

организацијама, удружењима и савезима у буџету за 2025. годину је ревидиран на 13.000.000,00 динара.

По програмском календару расписе о оствареним резултатима удружења достављају Спортском савезу до 10. јануара, на основу којих Комисија за избор предлога годишњих и посебних програма у области спорта који ће се финансирати из буџета Градске општине Севојно у 2025. години врши категоризацију годишњих програма.

Кулашевић је рекао да је до сада, ранијих година, Веће доносило решење о расподели средстава пре категоризације, које није садржало појединачне износе годишњих програма по удружењима, по је затим мењано и допуњавано. Предложио је да се остави доношење решења након извршене категоризације од стране комисије у јануару месецу. Коначним решењем ће се распоредити износ од 13.000.000,00 динара, као и ранијих година, на годишње и посебне програме, за учешће на МОСИ и здравствену заштиту спортиста.

За дискусију је јавио заменик председника Мијодраг Пејић, који је упознао већнике са састанком који су он и већник Кулашевић одржали 24.12.2024. године са спортским удружењима на тему расподеле средстава за 2025. годину.

Пошто није више било заинтересованих за дискусију, председница је предложила да се решење донесе у јануару месецу, а ово данашње излагање буде информација за већнике.

3. разно

Под тачком разно неје било дискусије, па је председница закључила седницу у 10.15 часова.

Записник водила:
Славица Марић

ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА
Мирјана Ђурић